BME Miiszaki Mechanikai Tanszék Anyagi pontok kinematikaja

Kinematika és dinamika 1. Haazi feladat
5. példa
Paraméteres alakban ismert egy anyagi pont mozgastorvénye a t € [ty;ts] = [0;4][s]
idéintervallumban:
_ x(t) =2t
£(t) = [ y(t) = > — 2t ]
Feladat:

1. Hatarozzuk meg a pont
(a) palydjat [y(z) =7]
(b) sebességét [v(t) =7], és
(c) gyorsulasat [a(t) =7]!
2. Szamitsuk ki, hogy mekkora lesz a %, illetve ¢, idépillanatban a pont
(a) sebessége [v(ty) = vy =7,v9 =7, ¥(l2) = vy =7, v9 =7]
(b) gyorsulasa [a(ty) = ay =7,a0 =7,a(t2) = ay, =7, as =7], valamint

2) =
(c) palyajanak gorbiileti sugara [p(to) = po =7, p(t2) = pe =7]!

3. Rajzoljuk meg a hodografot!



Megoldas:
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2. (a) v(ty) = vy = [ . 02_ o | = [ _22 ] [m/s],v(ty) = 2v2 ~ 2,83 [m/s]
V(ts) = v, = l i |= l . ] (m/s], v(ts) = 2v/40 ~ 6,32 [m/s]
(b) a(ty) =a,=a= l 9 ] [m/sQ] ag = 2 [m/s2]
a(ty) =a,=a= [ 5 ] [m/sQ] as = 2 [m/sQ]
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